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«Коммерческий центр «Вятский»

610035, Кировская область, г. Киров, у. Воровского, д. 111а

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ

за 2013 год

1. Положение Общества в отрасли

ОАО «Коммерческий центр «Вятский» является одним из ведущих предприятий Кировской области на рынке складских услуг. Предприятие предоставляет около 7000 кв. м разнотемпературных складов и является уникальным логистическим комплексом по месторасположению и предоставлению широкого спектра услуг. На сегодняшний день ОАО КЦ «Вятский» является одной из ведущих продовольственных баз в городе и области.

Общество постоянно стремится к лидирующему положению на рынке, систематически занимается модернизацией существующих технологий бизнеса, снижением трудовых издержек.

2. Приоритетные направления деятельности Общества

Приоритетным направлениям деятельности Общества в 2013 году являлось развитие  торгового центра «Удачный» по адресу: с. Порошино, ул. Боровицкая, 9.
Важными этапами деятельности Общества явились:
· Проведение газификации магазина по адресу: Б. Субботиха, ул. Центральная 1, поселок Порошино, ул. Боровицкая, 9.

· Гидроизоляция стены подвала здания продуктового склада на территории базы.

· Монтаж новой электропроводки в складских помещениях.

· Ремонт крыши зданий магазинов по адресу: Киров, поселок Новый 4-Пятилетка, 79,  Б. Субботиха, ул. Центральная 1.

· Асфальтирование дороги, прилегающей к торговому центру «Удачный».

· Заключение нового договора на поставку вагонов железнодорожным транспортом.

· Закончено межевание земельных участков по адресу: Красная Звезда, 14, Центральная, 1, 4-ая Пятилетка 79, Проезжая, 41 б.
Также в 2013 году продолжена поставка вагонов железнодорожным транспортом, появились новые контрагенты.
Направления полностью отвечают задачам в деятельности Общества, как расширение сферы оказания услуг и улучшение качества предоставляемых услуг по предоставлению в аренду складских и холодильных помещений, помещений для розничной торговли.
В целях развития корпоративной культуры были проведены традиционные вечера празднования Нового года и  Дня торговли.

3. Отчет Совета директоров Общества о результатах развития Общества                     по приоритетным направлениям его деятельности

2013 год не показал чистой прибыли, что объясняется огромными вложениями в ремонты и реконструкцию, а также значительным повышением тарифов на коммунальные услуги при сохранении прежнего уровня доходов от сдачи помещений в аренду.

 Капитальные вложения (реконструкция магазина по адресу: с. Порошино, ул. Боровицкая, 9) составили 16 534 тыс. руб.
4. Перспективы развития Общества

В соответствии со стратегией развития Общества в 2014 году продолжится большая системная работа по реализации планов модернизации и реконструкции логистического комплекса. Запланировано проведение текущего ремонта зданий магазинов, продолжение их газификации, также улучшение состояния складских помещений на территории торговой базы, проведение ремонта в здании 2 АБК.
Также  будет продолжена работа по  освоению новых видов услуг и развитие складского комплекса.

5. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендах по акциям Общества

В отчетный период ввиду большой важности направления средств в развитие складского комплекса, а также в связи с ухудшением общих показателей финансовой деятельности на фоне общего экономического кризиса общее годовое собрание акционеров приняло решение дивиденды за 2013 год не выплачивать.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества

Существующие риски можно разделить по следующим критериям:

1) отраслевые риски;

2) финансовые риски;

3) правовые риски;

4) риски внутренней и внешней среды.

Отраслевые риски можно считать отрицательными, поскольку в городе наблюдается дефицит качественных складских услуг, торговая база ОАО КЦ «Вятский» является наиболее надежным давно себя зарекомендовавшим и хорошо известным предприятием в этой сфере.
Общество не подвержено финансовым рискам, связанным с изменением процентных ставок, курсов обмена иностранных валют, так как финансовые вложения незначительны, все операции Общества осуществляются в рублях.

Правовых рисков тоже нет. Отсутствуют риски, связанные непосредственно с текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент, с возможной ответственностью Общества по долгам третьих лиц.

К рискам внутренней среды относятся: дефицит кадров технических специальностей, инерционное сопротивление персонала изменениям (преобразованиям) и т.д.

К рискам внешней среды относятся: воздействие со стороны региональных, муниципальных и федеральных властей, состояние взаимоотношений с арендаторами и партнерами.
7. Перечень совершенных Обществом в отчетном году крупных сделок

Такие сделки в 2013 году не проводилось.
8. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок,                                        в совершении которых имелась заинтересованность

Такие сделки в 2012 году не проводились.

9. Состав Совета директоров Общества

1) Осипова Наталья Валентиновна 

Год рождения: 1968
Организация: ООО Коммерческий центр «Вятский»

Должность: генеральный директор

Доля в уставном капитале: %
2) Осипов Михаил Валентинович
Год рождения: 1973

Организация: индивидуальный предприниматель

Доля в уставном капитале: доли не имеет

3) Чеботарев Ян Евгеньевич
Год рождения: 1972
Доля в уставном капитале: доли не имеет
4) Горбушин Арсений Анатольевич
Год рождения: 1991
Доля в уставном капитале: 2,6%
5) Чеботарева Инга Валерьевна 

Год рождения: 1971
Доля в уставном капитале: доли не имеет

10. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа Общества, в том числе его краткие биографические данные и владение акциями Общества в течение отчетного года

Мышкина Валентина Николаевна

Год рождения: 1957

Организация: ОАО Коммерческий центр «Вятский»

Должность: исполнительный директор

Доля в уставном капитале: доли не имеет

11. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсация расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа Общества, и каждого члена Совета директоров Общества, или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года
По решению общего годового собрания акционеров членам Совета директоров Общества в период исполнения ими своих обязанностей могут выплачиваться вознаграждения и (или) компенсироваться расходы, связанные с исполнением ими функций членов Совета директоров Общества. Размер таких вознаграждений и компенсаций устанавливается решением общего годового собрания акционеров.

За 2013 год таких вознаграждений не выплачивалось.

12. Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения
Акционеры Общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции Общества.

Акционеры имеют право участвовать в управлении Обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности Общества на общем собрании акционеров Общества.

Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об Обществе, в том числе о финансовом положении Общества, результатах его деятельности, об управлении Обществом, о крупных акционерах Общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.

Акционеры Общества не злоупотребляют предоставленными им правами.

Практика корпоративного поведения в Обществе обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций Общества.

Все акционеры Общества имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.

Исполнительный директор Общества действует в соответствии с Уставом Общества.

Практика корпоративного поведения учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников Общества, и поощряет активное сотрудничество Общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов Общества, создания новых рабочих мест.

Для обеспечения эффективной деятельности Общества исполнительный директор Общества учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов Общества, государства и муниципального образования, на территории которого находится Общество.
Органы управления Общества содействуют заинтересованности работников Общества в его эффективной работе.

Практика корпоративного поведения Общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

13. Иная информация, предусмотренная Уставом Общества или иным внутренним документом Общества.

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности Общества, Уставом Общества или иными внутренними документами Общества не предусмотрена.
Исполнительный директор

ОАО «Коммерческий центр «Вятский»                                                             В.Н. Мышкина

Главный бухгалтер

ОАО «Коммерческий центр «Вятский»                                                            С.Г. Тугузова
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