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«Коммерческий центр «Вятский»

610035, Кировская область, 
г. Киров, у. Воровского, д. 111а

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ

за 2014 год

Город Киров
1. Сведения об Обществе
1.Полное наименование Общества – открытое акционерное общество «Коммерческий центр «Вятский».

2.Сокращенное наименование Общества – ОАО «Коммерческий центр «Вятский».

3. Место нахождения Общества: 610035, г. Киров, ул. Воровского, д. 111 а.

4. Номера контактных телефонов Общества: тел. (8332) 69-30-77, 54-36-53

5. Адрес электронной почты: law_kcv@romatrade.ru
6. Адрес страницы в сети Интернет на которой  доступна информация об Обществе: кцвятский.рф

7.Уставный капитал Общества:
Обьявленный размер Уставного капитала ОАО «Коммерческий центр «Вятский» равен 8741.5 рубля.

Вид акций: обыкновенные именные. Количество акций – 69 932 штук.

Количество акционеров – 3, в том числе физические лица – 3.

8. Сведения о регистраторе, держателе реестра акционеров Общества:
Кировский филиал Открытого Акционерго Общества «Агенство «Региональный независимый регистратор». Адрес: 610027, г. Киров, ул. Карла Либкнехта, д. 129, этаж. 5.

9. Сведения об аудиторе общества: Общество с ограниченной ответственностью консультационно-аудиторская фирма «Логика». Место нахождения: 610000, г. Киров, ул. Урицкого, 36/1, офис 6. Государственная регистрация: №530 от 26 октября 1995 года.Член СРО аудиторов НП «Московская аудиторская палата» ОРНЗ 10503005422.
2. Положение Общества в отрасли

ОАО «Коммерческий центр «Вятский» является одним из ведущих предприятий Кировской области на рынке складских услуг. Предприятие предоставляет около 7000 кв. м разнотемпературных складов и является уникальным логистическим комплексом по месторасположению и предоставлению широкого спектра услуг. На сегодняшний день ОАО КЦ «Вятский» является одной из ведущих продовольственных баз в городе и области.

Общество постоянно стремится к лидирующему положению на рынке, систематически занимается модернизацией существующих технологий бизнеса, снижением трудовых издержек.

3. Приоритетные направления деятельности Общества

Приоритетным направлениям деятельности Общества в 2014 году являлось развитие торгового центра «Удачный» по адресу: с. Порошино, ул. Боровицкая, 9, привлечение арендаторов торговых площадей, а также сдача в аренду собственных площадей, проведение ремонтных работ объектов недвижимости, принадлежащих ОАО «Коммерческий центр «Вятский».
Наиболее существенными из ремонтных работ явились:
- Работы по монтированию пожарной сигнализации в складах.

- Ремонт электроснабжения и электроосвещения складских помещений

- Ремонт узла учета тепловой энергии

- Ремонт забора на территории базы

Направления полностью отвечают задачам в деятельности Общества, как расширение сферы оказания услуг и улучшение качества предоставляемых услуг по предоставлению в аренду складских и холодильных помещений, помещений для оптово-розничной торговли. В 2014 году появились новые контрагенты по использованию услуг железнодорожного транспорта (ИП Шамриков С.И.), а также появились новые арендаторы такие как ООО «Компания Гринд», ИП Кудрявцева О.М., ИП Лузянина М.О., ООО «Центропак».
4. Отчет Совета директоров Общества о результатах развития Общества                     по приоритетным направлениям его деятельности

Совет директоров осуществлял общее руководство деятельностью Общества в пределах его компетенции, определенной Федеральным Законом «Об акционерных обществах», Уставом и внутренними документами Общества с целью получения наибольшего экономического эффекта от деятельности общества.

5. Основные итоги деятельности ОАО «Коммерческий центр «Вятский» за 2014 год.

Чрезвычайные факты в хозяйственной деятельности Общества в 2014 году отсутствовали.

В 2014 году, согласно основному виду деятельности, предприятие осуществляло сдачу в наем собственного недвижимого имущества.

В течение года в аренду среднемесячно было сдано 7775 кв.м. Затраты на содержание площадей за 2014 год составили 17 357  тыс. руб.

Выручка от продажи продукции, товаров, работ, услуг за 2014 год составила 17 294 тыс.руб.

Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг за 2014 год составила 17 357 тыс. руб.

Прочие расходы составили 8386 тыс. руб.

Дебиторская задолженность 1 183 тыс. руб., в т.ч. авансы выданные 128 тыс.руб., покупатели и заказчики 350 тыс.руб., прочие дебиторы 705 тыс.руб..

Заемные средства 6719 тыс. руб.- кредит банка УБРиР на реконструкцию.

Заемные средства 33 285 тыс. руб.

Кредиторская задолженность 817 тыс.руб.
В 2014 году получен убыток в размере 714 тыс.руб.
На получение убытка в большей степени повлияли % по кредиту УБРиР, полученные на реконструкцию ТЦ «Удачный».

6. Перспективы развития Общества

Обеспечение удовлетворенности всех заинтересованных сторон (потребителей, персонала, акционеров) через стабильный рост бизнеса, обеспечение удовлетворенности потребителей, развитие системы менеджмента бизнеса на основе постоянного улучшения системы и обеспечении соответствия ее требования потребителей и обязательным требованиям, обеспечение удовлетворенности персонала.

Приоритетом является непрерывное улучшение системы управления бизнесом.

В соответствии со стратегией развития Общества в 2015 году продолжится большая системная работа по реализации планов модернизации и реконструкции логистического комплекса. Предполагается начать газификацию магазина по адресу: 4-Пятилетки, 79.
Будет продолжена работа по освоению новых видов услуг и развитие складского комплекса, а также работа по привлечению новых арендаторов в торговый центр «Удачный» и на свободные помещения, на территории ОАО «Коммерческий центр «Вятский»,  а также формирование гибкой ценовой политики.
В условиях финансовой и экономической нестабильности в стране и мире планируется сохранение, а также по возможности увеличение показателей выручки, снижение себестоимости, и, соответственно, увеличение прибыли.

7. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендах по акциям Общества

Дивиденды не выплачивались.

8. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества

Возможного серьезного ухудшения ситуации в отрасли Общества не предвидится.

Существующие риски можно разделить по следующим критериям:

1) отраслевые риски;

2) финансовые риски;

3) правовые риски;

4) риски внутренней и внешней среды.

Отраслевые риски можно считать отрицательными, поскольку в городе наблюдается дефицит качественных складских услуг, торговая база ОАО КЦ «Вятский» является наиболее надежным давно себя зарекомендовавшим и хорошо известным предприятием в этой сфере.
Общество не подвержено финансовым рискам, связанным с изменением процентных ставок, курсов обмена иностранных валют, так как финансовые вложения незначительны, все операции Общества осуществляются в рублях.

Правовых рисков тоже нет. Отсутствуют риски, связанные непосредственно с текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент, с возможной ответственностью Общества по долгам третьих лиц.

К рискам внутренней среды относятся: дефицит кадров технических специальностей, инерционное сопротивление персонала изменениям (преобразованиям) и т.д.

К рискам внешней среды относятся: воздействие со стороны региональных, муниципальных и федеральных властей, состояние взаимоотношений с арендаторами и партнерами.
9. Перечень совершенных Обществом в отчетном году крупных сделок

Такие сделки в 2014 году не проводились.
10. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок,                                        в совершении которых имелась заинтересованность

Такие сделки в 2014 году не проводились.

11. Состав Совета директоров Общества

1) Осипова Наталья Валентиновна 

Год рождения: 1968
Организация: ООО Коммерческий центр «Вятский»

Должность: генеральный директор

Доля в уставном капитале: 100%
2) Осипов Михаил Валентинович
Год рождения: 1973

Организация: индивидуальный предприниматель

Доля в уставном капитале: доли не имеет

3) Чеботарев Ян Евгеньевич
Год рождения: 1972
Доля в уставном капитале: доли не имеет
4) Горбушин Арсений Анатольевич
Год рождения: 1991
Доля в уставном капитале: 2,6%
5) Чеботарева Инга Валерьевна 

Год рождения: 1971
Доля в уставном капитале: доли не имеет

12. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа Общества, в том числе его краткие биографические данные и владение акциями Общества в течение отчетного года

Мышкина Валентина Николаевна

Год рождения: 1956
Организация: ОАО Коммерческий центр «Вятский»

Должность: исполнительный директор

Доля в уставном капитале: доли не имеет

13. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсация расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа Общества, и каждого члена Совета директоров Общества, или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года
В настоящее время общество не практикует выплату вознаграждений  членам Совета директоров, хотя в дальнейшем такие выплаты не исключаются.

Единственным членом органов управления общества, который в течение 2014  года получал вознаграждение за выполнение управленческих функций,  является единоличный исполнительный орган – исполнительный директор Мышкина Валентина Николаевна.

Вознаграждение лицу, занимающему должность исполнительного директора, осуществляется на основании заключенного с ним трудового договора.
Информация в настоящем разделе годового отчета приведена с учетом  установленного в АО режима конфиденциальности в отношение сведений о  вознаграждении единоличного исполнительного органа.

14. Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения
ОАО «Коммерческий центр «Вятский» официально не утвержден кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ. Однако Общество обеспечивает  акционерам все возможности по участию в управлении обществом и ознакомлению с информацией о деятельности общества в соответствии с Федеральным Законом «Об акционерных обществах», Федеральным Законом «О  рынке ценных бумаг» и нормативными актами Банка России. Основным принципом построения обществом взаимоотношений с акционерами  и инвесторами является разумный баланс интересов общества как хозяйствующего субъекта и как акционерного общества, заинтересованного в 

защите прав и законных интересов своих акционеров.

Общество стремится следовать принципам и рекомендациям, заложенным в Кодексе корпоративного поведения, рекомендованного к применению Распоряжением ФКЦБ от 4 апреля 2002 г № 421/Р «О рекомендации к применения Кодекса корпоративного поведения».
Акционеры Общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции Общества.

Акционеры имеют право участвовать в управлении Обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности Общества на общем собрании акционеров Общества.

Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об Обществе, в том числе о финансовом положении Общества, результатах его деятельности, об управлении Обществом, о крупных акционерах Общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.

Акционеры Общества не злоупотребляют предоставленными им правами.

Все акционеры Общества имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.

Исполнительный директор Общества действует в соответствии с Уставом Общества.

Практика корпоративного поведения учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников Общества, и поощряет активное сотрудничество Общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов Общества, создания новых рабочих мест.

Проверка финансово-хозяйственной деятельности Общеста проводится ревизионной комиссией и аудитором, утвержденными годовым общим собранием акционеров.

Для обеспечения эффективной деятельности Общества исполнительный директор Общества учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов Общества, государства и муниципального образования, на территории которого находится Общество.
Органы управления Общества содействуют заинтересованности работников Общества в его эффективной работе.

Практика корпоративного поведения Общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

15. Заключение ревизионной комиссии по финансовой (бухгалтерской) отчетности общества за 2014 год.

Ревизором Общества- Рукавишниковой Татьяной Александровной проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности открытого акционерного общества «Коммерческий центр «Вятский» за 2014 год.

В результате проверки ревизор пришел к следующим выводам:
· Бухгалтерская документация в ОАО «Коммерческий центр «Вятский» полностью отражают данные первичного учета.

· Хозяйственные договора, совершенные сделки, расчеты с контрагентами в ОАО «Коммерческий центр «Вятский» за проверяемый период соответсвуют действующему законодательству, проводимой экономической политике и не выходят за рамки компетенции исполнительного директора.

· Проведенный анализ бухгалтерского и статистического учета показывает их соответствие существующим нормативным актами.

· Бухгалтерские балансы ОАО «Коммерческий центр «Вятский» за проверяемый период и отчетная документация для органов государственного управления в полной мере свидетельствуют о достоверности указанных документов.

Проведенный анализ деятельности ОАО «Коммерческий центр «Вятский» позволяет ревизионной комиссии сделать вывод, что представленные бухгалтерский баланс за 2014 года и отчет о прибылях и убытках достоверны, отражают истинное финансовое положение предприятия и предложить годовому общему собранию акционеров их утвердить.

Ревизор:Рукавишникова Т.А.

16. Иная информация, предусмотренная Уставом Общества или иным внутренним документом Общества.

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности Общества, Уставом Общества или иными внутренними документами Общества не предусмотрена.
Заключение:
По итогам работы общества в 2014 года получен убыток в размере 714 тыс.руб.

Рекомендовать Годовому общему собранию акционеров дивиденды за 2014 год не выплачивать.

Исполнительный директор

ОАО «Коммерческий центр «Вятский»                                                             В.Н. Мышкина

Главный бухгалтер

ОАО «Коммерческий центр «Вятский»                                                            С.Г. Тугузова
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